

Dunkerque Le 6 Avril 1988

Cher Ami,

Lors de notre dernière Réunion nous n'avons pas fixé la date de notre prochaine rencontre .

Celle-ci aura lieu le VENDREDI 6 MAI 1988 chez Thaidée RUYANT et Florence qui ont accepté de nous recevoir .

Compte tenu du délai je fais ci-joint le point de nos travaux de façon à ce que chacun puisse lors de la prochaine réunion être tout à fait prêt dans le domaine qui le concerne .

LA DATE : SAMEDI 25 JUIN 1988

LE LIEU : Le CASINO.

Des travaux sont en cours et Thaidée les connaît parfaitement.

Je lui demande donc pour le 6 Mai de préparer un plan sommaire qui permettra à chacun d'avoir une idée de la configuration des lieux et de projeter son afférent en conséquence .

ANIMATION

En accord avec Mireille BRYNOGHE je disposerai d'un ou quelques jours d'une proposition formalisée d'un animateur professionnel qui se chargera de la totalité de la partie éclairage, musique et Disco-Jockey

LES BARS

Compte tenu de sa réussite exceptionnelle Patrick LAMBERT se chargera de ce problème et recrutera l'ensemble du " personnel " qui lui est nécessaire .

Patrick verra avec Florence si elle veut réaliser "Le coup des sandwiches".

D'une façon générale j'ai essuyé de nombreux reproches des femmes qui n'avaient pas été conviées à participer au travail de la soirée.

Dans chacune des spécialités qui seront les nôtres il conviendra de les inviter sans que cela ait bien évidemment un caractère contraignant.

PUBLICITE

Nous avons opté pour la reprise des affiches précédentes que THADDEE remettra au goût du jour en y faisant figurer dans la mesure du possible une référence aux Etudiants .

Radio Corsaire (Mireille) communiquera à THADDEE Le nom de l'animateur.

Elle demande s'il est possible de faire une place un peu plus importante.

Jean Pierre DELINIERES et la SOCIETE GENERALE acceptent de nous fournir à nouveau le support et l'impression.

Il conviendra de prévoir, outre les affiches, un tract et je demanderai à Pierre GRAVE s'il lui est possible de faire assurer une distribution massive dans les derniers jours d'Ecole dans les Etablissements concernés .

BILLETTERIE

Eric VERHOEVEN a accepté de se charger de la billetterie dans les mêmes conditions que l'année dernière .

SECURITE

Le même système sera mis en place et j'ai assuré le contact nécessaire.

Merci à Patrick LAMBERT de voir le problème de l'assurance.

CAISSE

Je demande à François DUMESNIL s'il veut se charger de ce problème en effectuant le recrutement nécessaire .

PRIX D'ENTREE

Merci de réfléchir au prix d'entrée avec ou sans consommation de façon à ce que nous puissions rapidement nous mettre d'accord .

SPONSORISATION

Je souhaite obtenir le concours de diverses entreprises dans le cadre suivant :

Des cadeaux seront offerts au participants selon un système qui n'interrompra pas la soirée .

Il faut donc que ces entreprises acceptent de nous offrir ces cadeaux.

En compensation nous leur offrons les publicités qu'elles souhaitent dans les locaux.

De plus Radio Corsaire s'est engagée à contacter ces entreprises et à leur proposer des tarifs spécifiques pour les associer à la promotion de la Soirée .

Je vous remercie donc de contacter les entreprises de votre connaissance susceptibles de pourvoir à ces lots .

Il nous est possible de leur proposer certains critères pour la distribution de leurs lots étant précisé toutefois qu'en aucun cas la danse sera interrompue .

Bon courage et à bientôt.

CL BEAL
